
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  червня за  сприяння  департаменту  з  питань  економічного
розвитку Кропивницької  міської  ради  у приміщенні  КП «Центр підтримки
підприємництва»  відбувся  семінар-тренінг  на  тему  «Основи  стратегічного
управління комунальними підприємствами».

Спікери  -  завідувач  кафедрою  маркетингу,  менеджменту  та
економіки  Економіко-технологічного  інституту  імені  Роберта  Ельворті,
кандидат  економічних  наук  Ольга  Павлова,  доцент  кафедри  маркетингу,
менеджменту  та  економіки  Економіко-технологічного  інституту  імені
Роберта Ельворті, кандидат економічних наук Олександр Тертиця. 

Програмою  заходу  було  передбачено  навчання  учасників  базовим
елементам  визначення  системи  стратегічного  управління  та  написання
стратегічного плану розвитку комунального підприємства.

У навчанні взяли участь 22 представники 15 комунальних підприємств,
установ та організацій Кропивницької міської ради.

Розглянуті питання: про  стратегічний аналіз діяльності  підприємства;
про аналіз  зовнішнього та внутрішнього середовища організації  (методики
PEST, STP, SWOT аналізу); про визначення цілей розвитку підприємства за
критерієм  SMART;  про  стратегії  та  класифікації  стратегій  підприємства;
про написання стратегічного плану розвитку комунального підприємства.

13  червня  начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
спільно  з  експертом  управління  охорони  здоров’я  з  паліативної  допомоги
Оксаною Кабанчук провели нараду з керівниками закладів  охорони здоров’я
міста на тему «Про стан надання паліативної допомоги мешканцям міста».

За результатами наради були надані відповідні доручення. 

Діалог влади з народом 

13 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний провів прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На  прийом  звернулися  жителі  міста з  питань  надання  матеріальної
допомоги на лікування, роботи сімейних лікарів у селищі Новому тощо. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів  та
інформування заявників.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - бібліопікнік «Веселися, грай і книжечки читай».
Вихованців оздоровчого  табору  при КЗ  «Ліцей «Муніципальний

колегіум»  Кропивницької  міської  ради»  бібліотекарі  ознайомили  з
бібліотекою та розмаїттям книг, надали інформацію про правила та послуги
користування книгозбірнею.  Діти із захопленням гортали сторінки яскравих
книг, читали тексти та обговорювали їх з іншими дітьми.  Під час казкових
вікторин  «З  якої  це  казки?»  та  «Відгадай  казкового  героя»  активно
відповідали на  запитання,  на  майстерні  виготовляли закладки  для  своїх
улюблених книжок та аплікації «Долоньки дружби»;

№ 8 - мікс розваг «Дитинство - країна книжкових забав та розваг».
Дітей протягом дня очікувала цікава розважальна програма: слайдова

презентація «У світі  казки чарівної», літературні змагання «Хто читає, той
відгадає», вікторина цікавих фактів «Можливо, ви цього не знали». Бажаючі
могли  власноруч  виготовити  книжкові  закладки,  витягнути  записку  з
передбаченням та взяти участь у безпрограшній лотереї.

Також  було  відкрито  «майстерню  флікерів»,  де  діти  виготовляли
нескладні  світловідбивачі.  Усі  матеріали для виготовлення світловідбивних
елементів надає ГО Агенція сталого розвитку «Хмарочос»;

№ 13 - мульткінозал «Мультяшне літо».
Бібліотекарі  запропонували  дітям переглянути  фільм-казку  «Кіт  у

чоботях»  (2009)  українською  мовою.  Також  у бібліотеці  було оформлено
книжкову виставку «Від книги до мультика».

13  червня за  сприяння КЗ  «Музей мистецтв  Кіровоградської
обласної  ради»  спільно з  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім.  К.Шимановського» було  проведено  зустріч  з  завідувачкою  Київського
музею  Сержа  Лифаря,  яка  народилася  у  місті Кропивницькому,  Наталею
Білоус. 

Зустріч  викликала  чималий  інтерес  у  середовищі  музикантів,
музейників,   художників  та  бібліотекарів,  адже  Серж Лифар  був  не  лише
одним із найвидатніших танцівників балету й хореографів свого часу, але й
художником і бібліоманом. 

У приміщенні  КЗ  «Музей мистецтв  Кіровоградської  обласної  ради»
було відкрито виставку робіт Сержа Лифаря з нагоди його 80-річчя. 

Ситуація на споживчому ринку

13  червня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради було проведено обстеження кафе «Наливайка»
ТОВ  «ШАКО-Т»,  яке  розміщене  на  території  ринку  «Черемушки»
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ПП  «Кіровоград-Буд-Дизайн».  За  повідомленням  директора  підприємства,
адміністрації  та  працівників ринку  «Черемушки»,  у кафе  постійно
порушується  громадський  порядок  його  відвідувачами,  які  у стані
алкогольного  сп’яніння  завдають  шкоди  іншим  підприємцям,  псують
майно та загрожують безпеці оточуючих. 

Для  усунення  вищевказаних  негативних  явищ  з  працівником  кафе
«Наливайка» проведено роз’яснювальну роботу щодо недопущення фактів,
викладених у зверненні керівництва та підприємців ринку «Черемушки».

13  червня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  було  проведено  повторне  обстеження  за
адресою:  вул.  Євгена  Тельнова,  12  за  зверненням  гр.  Кушинової  Ю.В.  та
перевірено  усунення  суб’єктом  господарювання  ТОВ  «Командор  Трейд»
зауважень, наданих під час комісійного виїзду 31.05.2024.

Також  проведено  обстеження  магазину  «Файно  Маркет» на  розі
вул. Великої Перспективної та бульвару Студентського з питань, порушених у
зверненні гр. Кармазіної М.Г. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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